亚投行首个对华项目落户北京

上午首发

新华社北京今日电 (记者 刘 红霞) 开业将近两年,亚洲基础设施投资银行(亚投行)11日对外宣布,首个对华项目落户北京,用于天然气输送管网建设等工程,助力"北京蓝"。

亚投行在一份公告中说,董事

会已经批准一笔 2.5 亿美元的贷款,用于建设覆盖大约 510 个村落、连接大约 21.675 万户家庭的天然气输送管网等工程。投入使用后,这一项目预计每年可为北京减少 65 万吨标准煤的使用,减少二氧化碳排放量 59.57 万吨、颗粒物排放量3700吨、二氧化硫排放量 1488 吨、氮氧化物排放量 4442 吨。

"中国对于削减煤炭依赖的承

诺将改变人们生活、提升环境质量,这也是为什么我们决定投资这个项目。"亚投行行长金立群说,"我们毫不动摇地致力于帮助亚投行成员实现各自环保目标和发展目标,尤其是兑现它们在《巴黎协定》框架下的承诺。我们在中国的首个项目就将以可持续的基础设施降低温室气体排放,并帮助这个亚洲最重要的经济中心之一更具活力,这笔投资再

合适不过了.

实际上,这也是亚投行开业以 来的首笔公司贷。项目执行方为北 京市燃气集团有限责任公司,整体 项目预计 2021 年完工。

据了解,该项目所覆盖的区域 不涉及土地征收和重新安置人口等 议题。亚投行副行长兼首席投资官 潘迪安表示,实施这个项目,将对提 升北京居民生活质量产生显著的积 松冰瓜

亚投行由中国倡建,总部位于 北京,是一家专注于基建投资的新 型多边开发银行。2016年1月,亚 投行正式开业运营。秉持"简洁、廉 洁、清洁"的核心价值观,亚投行赢 得世界广泛信任,经过数次扩容后 成员数量达到80个。此前,亚投行 已经批准20多个投资项目,总投资 额超过34亿美元。

113万人参加2018年国考

本报讯 综合消息: 昨天是2018年度国家公务员考试的公共科目笔试日期,今年考试有113.4万名考生在全国各地1100多个考点参加考试,考试录取比约为40:1。本次招录共有120多个中央机关及其直属机构和参照公务员法管理的单位参加,计划招录2.85万人。

据人社部有关负责人介绍,本次公务员笔试共有120多个中央机关及其直属机构和参照公务员法管理的单位申报了2.85万个招录计划,共有165.97万人通过用人单位的资格审查,129.22万人缴费确认参加笔试,113.4万人实际参加考

试,参考率约为88%。

国家公务员局考试录用司巡视 员彭忠宝表示,今年的招录计划较 去年的 27061 人,增加了 1472 人, 职位资格条件设置也更加科学合 理。按照今年招考的岗位分析,超过 八成招考名额都在县级以下,且省 级以上党政机关录用公务员,除部 分特殊职位和专业性较强的职位 外,全部用于招录具有 2 年以上基 层工作经历的人员。笔试结束后,明 年 1 月中下旬成绩将会公布,同时 公布的还有笔试合格分数线和面试 人员名单,而明年 3 月中旬前将开 展国考面试工作。

孙政才涉嫌受贿罪被立案侦查

本报讯 据人民日报客户端报道:日前,最高人民检察院经审查决定,依法对第十八届中央政治局原

委员、重庆市委原书记孙政才以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。

强按村民头鞠躬道歉 重庆一镇长被停职

本报讯 重庆消息:一段"干部强按头让贫困户鞠躬道歉"的视频连日来在网上热传,并引发质疑。记者了解到,此事发生于重庆巫山县。12月10日,当地就此事通报称,视频中干部系大昌镇镇长陈勇,目前当地县委已暂停陈勇镇长职务。

视频中,年迈的老人在一间会议室里遭到一旁身穿皮夹克的男子多次呵斥。男子质问老人并强行按住老人的头部,口中喊着"一、二、三",按住老人的头连续鞠躬道歉。

巫山县委宣传部相关负责人在接受媒体采访时曾表示,视频中被按住头部的老人系大昌镇当地贫困

户李泽龙,其母亲今年87岁,妻子属于二级精神残疾,享受每月392元的低保补贴,镇里根据其家里实际情况还给了3.9万元危房改造补贴。李泽龙实际享受的是国家扶贫政策,但是在县里扶贫工作组回访时,他却反映自己并没有享受到这一权利。此后,发生了视频中"重庆巫山县大昌镇镇长强按贫困户的头要求鞠躬道歉"一事。

12月10日, 重庆市巫山县就 此事进一步发布通报称, 视频中干 部系大昌镇镇长陈勇。县委决定,暂 停陈勇镇长职务, 责成纪委依纪依 规认真调查,严肃处理。

四川绵竹九龙寺大火烧毁"亚洲第一高木塔"



本报讯 12月10日,"四川绵竹九龙镇一寺庙突发大火"的视频 引发关注。四川省绵竹市政府新闻办公室发消息称,火灾发生地点为绵竹市九龙镇九龙寺,无人员伤亡,事故原因正在调查中。

网传视频显示,起火的塔楼有十几层高,楼体火光冲天,烧毁的建筑材料不断向下滚落(见图图视 党中国)。

当地媒体称,起火地点位于寺庙大殿,后引燃灵官楼。灵官楼始建于明崇祯年间,曾在"5·12"大地震中损毁,震后原址重建的灵官楼共16层高,是中国传统的全榫卯结构,材料均采用俄罗斯松,号称亚洲第一高木塔。

绵竹市政府新闻办公室通报称,12月10日12时39分,绵竹市九龙镇九龙寺大雄宝殿突发火灾,由于现场风势较大,快速引燃毗邻的祖师殿、毗卢佛塔。截至10日下午16时30分,火势已扑灭。此次火灾造成九龙寺大雄宝殿、祖师殿、毗卢佛塔烧毁,过火面积800余平方米,无人员伤亡。

放空90分钟 台湾举行发呆比赛

据新华社台北 12 月 10 日电 (记者 张钟凯 刘刚)第五届国际 发呆比赛 10 日在台北举行,60 余 名选手在烈日下静坐 90 分钟比拼 放空技术,最终来自香港的选手获 得本届"发呆王"。

参赛者必须暂时告别低头族 生活,在90分钟内完全呈现放空 状态,除了不能笑、不能睡着也不 能使用任何计算机、电子产品等 外,还要抵制现场各种意想不到的 干扰。

本次比赛吸引了888人报名,最终70人进入决赛,此次参赛者年龄最小为15岁,最大为50岁。现场选手们各出奇招,有的在身后

支起了帐篷,有的手持念珠,有的 头上套着纸袋。其间,工作人员会 定时检测并记录选手们的心率,心 率最稳定者获得特别奖,而前三名 由现场观众投票决定。

比赛现场也以发呆五感作为 主题,从视觉、触觉、听觉、味觉与 嗅觉,策划了一系列帮助人们体验 放空状态的发呆活动,如蒙着眼睛 写书法等。

专程从香港来台参赛香港大四学生陈棨豪夺下本届冠军,他表示发呆秘诀就是"尽量看同一个点,然后脑袋放空"。

活动吸引了很多人围观,甚至 在一旁参与发呆。"放空的感觉挺 已经习惯了刷手机了,心静下来还 挺难的。"来自台北的公司职员张 庆兴说。

国际发呆比赛是韩国艺术家 Woops Yang于 2014年创作的行 为艺术,希望通过让长期处在高压 环境中的都市人们一起发呆,来倡 导适时减压。该比赛已经先后在韩 国、北京、荷兰举行。

台湾代理商"八日周间"的创办人表示,引进这个比赛是为了鼓励大家在高压社会生活中每天都有意识地留点时间给自己,体会自己对世界的真实感受,从而做出更接近内心的选择。

家有老茅台 可能有惊喜

-瓶老酒价值不一般,不信你就过来看!

北京昌隆昌贸现金征集老茅台酒,面向全上海市民,家中有老酒的市民注意了!不要再盲目的保存,瓶装老酒不易保存,少酒漏气等情况都直接影响它的价值,甚至成为废品。这样的事例频繁出现,令人深感惋惜和痛心。市民不懂老酒收藏的方法,因此将好的老酒变的一文不值,为丰富我公司的藏品,同时也为了保存世稀少的好酒,传扬中国的老酒文化,本公司特筹划此次老酒征集活动。希望广大市民多多支持,踊跃参与。请把握机会相互转告。市民满怀期待而来,让您满意而归。现场交易成功者凭小票报销来回车费(限200元以内),本活动只在酒店内,也可上门收购!,酒店外不属于本公司人员,谨防上当受骗!

活动时间: 2017年12月11日-25日早8:00-晚5:00中午不休息

|征集范围:1951年-2017年茅台、五粮液。2000年前生产的剑南 |春、郎酒、董酒、泸州老窖、洋酒、骨药酒以及各种高度陈年 |老酒。同时还收购安宫牛黄丸,老阿胶,片仔癀,冬虫夏草!

老茅台酒收购价格表

2017-2010年原件 1350-2300元/瓶 2009-2004年原件 2400-3500元/瓶 2003-2000年原件 4000-5300元/瓶 1999-1996年原件 5800-7000元/瓶 1995-1990年原件 9000-14500元/瓶 1989-1986年原件 15000-18000元/瓶 1985-1980年黄瓶 1.8万-2.3万元/瓶 1979-1970年单瓶 2.35万-26万元/瓶 1969-1950年 价格面议

同仁堂安宫牛黄丸 3000元/丸

以上酒品要求酒满,品好,日期清楚!包装齐全,必须高度,一斤装!本活动真实有效。

虹口医地址: 四平路870号(合家欢宾馆)8楼802 四平路大连路口,宾馆一楼大厅,有工作人员接待;地铁8号线10号线,四平路站1号出口2号出口即到。公交:937.61.123.147.307.325.576.55.310到四平路大连西路下

电话: 18516854222

普陀区地址:灵石路1559号岚灵花鸟市场旁边(汉庭酒店一楼大厅)地铁7号线新村路站,1号出口步行100米。公交:923.737.区间112.738.951.206.547.灵石路新村路下车即到。224.164.107.869.909.944.北安线到新村路口下步行100米即到

电话: 15001050971

浦东新区地址: 张杨路998号,张杨路福山路交叉口(大都会商务酒店)三楼303贵宾室,一楼有工作人员接待,公交: 219,961,169,775,785,790,639,783,130,隧道三线到张杨路福山路下车即到,地铁2,4,6,9号线到世纪大道站下1号口右转步行150米即到。电话:13585879534